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Cíl práce: Cílem bakalářské práce je zjistit, navrhnout a doporučit možné 
propagační cesty, které mohou být využívány jak v kamenném 
obchodě, tak převážně v internetových e-shopech, dále zhodnotit 
využívané cesty konkrétní firmy (e-shop) ke své propagaci a následně 
navrhnout další možné způsoby reklamy a podpory prodeje, aby se 
e-shop zviditelnil a nabízené zboží se dostalo do povědomí cílových 
zákazníků. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B c D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • m • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Mohu konstatovat, že práce v rámci kontroly anti-plagiátorským systémem a na základě 
mé následné revize nevykazuje žádné zásadní nedostatky. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Žádné zásadní připomínky k práci nemám. 



Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Předmětná bakalářská práce se zabývá tématem propagace konkrétního e-shopu na 
internetu. Autorka si v té souvislosti vymezila hlavní výzkumnou otázku - „Jaká je úroveň 
propagace e-shopu CuteNails?" 

Práce se skládá ze dvou stěžejních částí. První část se věnuje teoretickému vymezení 
základních pojmů z oblasti marketingu, podrobněji se autorka zaměřila na komunikační 
mix a online marketing. V aplikační části je sestaven komunikační mix vybraného e-shopu 
CuteNails. Dále je pomocí dotazníkového šetření zkoumáno vnímání online propagace 
potencionálními zákazníky. Všechna zjištění jsou shrnuta ve SWOT analýze propagace e-
shopu, na jejímž základě byla firmě navržena doporučení. 

Autorka ve své práci pracovala systematicky, správně interpretovala získané výsledky s 
ohledem na teoretické poznatky k dané problematice. Zvolené metody a způsob jejich 
použití jsou adekvátní. 

Přístup autorky při psaní práce hodnotím pozitivně, pravidelně práci konzultovala, 
operativně zapracovávala připomínky a náměty vedoucí práce. 

Práce splňuje svým rozsahem i obsahem požadavky kladené na bakalářskou práci, je 
napsána v souladu s Metodickými pokyny pro vypracování bakalářských a diplomových 
prací (Výnos č. 1/2000, upravené znění ze dne 12. 1. 2011), neshledávám zde závažnější 
nedostatky. Vytyčený cíl byl naplněn. 

Otázky k obhajobě: 

Autorka se ve své práci zaměřila na propagaci e-shopu na internetu. Je pro e-shopy 
důležitá i propagace mimo digitální prostředí (pro tento e-shop i obecně)? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: B 

V Hradci Králové, dne 12. května 2022 
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